

Итоги заседания Спортивно-технического комитета ФБР

7 июня 2023 года состоялось заседание Спортивно-технического комитета Федерации бейсбола России, на котором в связи с отменой 3 июня двух матчей регулярного Чемпионата России по причине сложных погодных условий, были внесены изменения в календарь регулярного чемпионата.

В связи с загруженностью спортивных арен, утвержденных исполкомом ФБР для проведения матчей первого этапа чемпионата России, СТК принял следующее решение:

Отложенные матчи провести на стадионе «РУССТАР Арена» в следующие сроки:

12 июня в 18:00 «Московские Волки» - «РУССТАР»

22 июня в 18:00 «РусСтар Юность» - «Москвич».

Соответственно, два матча между командами «Московские Волки» и «Москвич» перенесены с 12 и 14 июня на выходные дни 24 и 25 июня. Оба матча состоятся в 16:00 также на стадионе «РУССТАР Арена».